令和元年9月26日 財 政 部

君津市の広告付き年賀はがきを発行します!

~10周年記念きみぴょんと一緒に君津市の魅力を発信~

君津市では、昨年に引き続き、広告付き年賀はがきを発行します。

君津市マスコットキャラクター「きみぴょん」の生誕10周年を記念したかわいい ロゴが入っているほか、鹿野山・九十九谷展望公園からの神秘的な雲海、各種特産品 がデザインされた年賀はがきで、通常の年賀はがきより5円安い、1枚58円という おトクな価格で販売します。

年賀状を通じ、市民の皆さんと一緒になって全国の多くの方に君津市の魅力をPR します。

記

- 1 販売開始日 令和元年11月1日(金)
- 2 販売価格 1枚58円
- 3 発行枚数 10万枚
- 4 販売場所 市内全郵便局(簡易郵便局及び切手類販売所を除く)
- 5 広告付年賀はがき(エコー年賀はがき)とは 日本郵便(株)のサービスで、はがきの一部を広告媒体として企業などに提供 し、その広告料で 1 枚当たり 5 円安い低価格で販売するはがきです。
- ※見本は別紙のとおりです。

【本件に関する問い合わせ先】

君津市財政部財政課 担当:一田、鹿島

電話:0439-56-1635 FAX:0439-56-1404

メール: zaisei@city.kimitsu.lg.jp

